



今年是 Beyond 成立 30 周年,虽 Beyond 成员黄家强、黄贯中及叶世荣都先后表示“没有 Beyond 了”,不会举办 30 周年演唱会,但备受关注的他们总被各种传言推到风口浪尖。近日,Beyond 前经纪人 Leslie Chan、黄贯中(Paul)与黄家强在微博上掀起骂战。30 日记者致电联络黄家强所属的寰亚娱乐,对方发言人称:“家强正在专心排练演唱会,不作回应了。”黄贯中方面则未接电话。而与两人关系尚可的叶世荣,在微博骂战爆发后,一直采取鸵鸟政策,微博上顾左右而言他。

家强阿 Paul 微博掀骂战,前经纪人火上浇油,世荣假装什么都没看到

# 一起“发力”,没有 Beyond 了

5月23日



●家强转发微博名为“A nmieG aG a刘水木”的一名香港记者所发的她和家强的合照。

●Paul 指这名女记者当初和其他“同伙”一起在 FA CEBO O K 攻击其家人,诅咒其未出生的女儿。在家强转发的微博下留言:“原来你们是一伙的”。留言引发网友议论。

●家强留言表示:“我莫名其妙,真痛心。”

●有网友替 Paul 解释,说他的矛头并非指向黄家强。

●家强称:“他没说明清楚,就这样公开骂骂骂,之后就更多人骂我,你觉得我好受吗?”

5月24日

●家强撑世荣开演唱会:“7月6日世荣‘开骚’,大家记得支持。”

5月25日

●家强写公开信给家驹称:“对不起二哥,没有把 Beyond 守护好。”

●Paul 在微博中把他之前在家强微博上留言的前后转发出来:“他们一直抹黑我,我唯有公开。”

●“刘水木”删去引发事件的微博和照片,发言影射黄贯中是坏人。

5月27日



## 汹涌骂战

●作为 Beyond 的前经纪人,Leslie Chan 也出现了,他说叶世荣和阿 Paul 都有自己追念家驹的方式,一切尽在心中,但家强“差不多每一次见报都拿家驹做文章,开演唱会是家驹跟我讲的,买工厂大厦单位都是问家驹的,还讲家驹已经做了天神;我的天,这样算是对家驹的尊重吗?”

而对于家强写给家驹的公开信,Leslie Chan 直接回应:“别跟大家讲没有把 Beyond 守护好……不要再跟歌迷说自己很善良,我看了也想吐。”

●同日,Paul 对过去曾与三子有过激烈矛盾的 Leslie Chan 所发出的长微博,表示强烈支持。他转发并提起了五年前的“个唱”:“我和世荣只获派唱两首,多心痛,我和世荣怒了,那不是纪念家驹吗?其实只要你少换三四套华衣,我们就可多唱几首。”

近日有传家强为黑 Paul,买通媒体做新闻并聘请了一批水军潜伏在 Paul 的微博里。虽难辨真假,但 Paul 字里行间透露着浓浓火药味:“家强,我有什么得罪你,男人老狗,那天和你面对面,你居然对演出及照片只字不提,现在还来攻击我,对你的‘个唱’真的有帮助吗?扪心自问,你再抹黑我,你的音乐也不会进步的……”另外,Paul 又提起了多起旧闻:“看他买表,飞机不让座给小女生,拳打助理以致他最后自杀就知你是天生善良。”记者翻查资料发现,“买表”事件发生在 2009 年,当时黄家强在某表行购买了一只名贵手表,后称手表出现问题,在媒体记者的陪同之下,表行终于同意换货。“飞机不让座”事件,黄家强称当时在机上受到何洁助手驱赶,何洁则大呼委屈。至于“拳打助理以致最后自杀”事件,有知情人士向南都记者爆料,家强的前助理在欠下巨额赌债后,只得躲在家强的录音室,家强后来辞退了这名助理,但他自杀未遂与家强无关。

●亦在同日,叶世荣在微博说:“我比较喜欢听音乐多于说音乐,因为音乐这东西不好说,我也不太有能力去说音乐,只会介绍我喜欢的音乐给你们。”

5月28日



●Paul 回“刘水木”25 日的微博:Rocker giveyoum idfinger(给你竖中指)!

●Leslie Chan 被网友指其发言是为炒作,他承认自己将出新书:“我写的书会在 7 月出版,但我有自知之明,我的书不会有很多人买,我也知道,我再炒两千条 weibo 的结果都是一样。”

●作为骂战当事人的家强在微博上则以沉默示人。

●叶世荣还在顾左右而言他:“这是另一个彩排片段,我唱了 Metallica 的 Enter Sandman。”

## 二子关系时好时坏

在家强写家驹的信中已有暗示,家驹仍再世时,Beyond 早已人心不稳。然而家驹离世之后,乐队顿失精神领袖。正所谓冰封三尺,非一日之寒,二子不和的历史早已有迹可循。

1999 年

三子亦暂别演唱会,据闻是由 Paul 提出暂时解散乐队,作个人发展;

2001-2002 年

黄贯中、叶世荣、黄家强先后推出单飞唱片。当时 Paul 办个唱,其余二子均有到场作嘉宾;

2005 年

举行完《Beyond the Story Live》巡回演唱会后,乐队正式解散。在此之后,贯中、家强不时隔空对骂。据报道指,最后一场的马来西亚巡回演唱会,更因二子不和而取消。

2006 年

黄家强娶妻摆酒,阿 Paul 以工作为由并未到场;2007 年家强“升呢”当爸爸,阿 Paul 亦未恭贺。

2009 年

阿 Paul、家强踢走叶世荣,二子“复合”并大搞演唱会。演唱会过后,二人甚至已打算合作出唱片,当众人皆以为二人会因此重修旧好时,谁料传出二子在酒吧大打出手的消息!据知情人士透露,家强气得拿椅子扔阿 Paul,打烂了很多东西,而阿 Paul 又学过泰拳,幸好有朋友拉开了双方才没有受伤,不过两人却翻脸了。

2013 年 5 月 3 日

黄家强在微博贴出演唱会海报,黄贯中还有转发表示鼓励,而黄家强亦对黄贯中回应“有你撑(支持)我,我充满力量了,谢谢你”,看起来二子关系尚算和睦。可如今一个月都不到,两人感情却急转直下。

(据《南方都市报》)